
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 

Με την ευκαιρία του φετινού αγιασμού στο ΓΕΛ και Γυμνάσιο Βελβεντού να 

ευχηθούμε καλή σχολική χρονιά και στα παιδιά μας που αποφοίτησαν και αρχίζουν 

τη ζωή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση! 

Μεγάλη χαρά και ικανοποίηση μας χάρισαν με τις σπουδαίες επιτυχίες τους και την 

εισαγωγή τους σε σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Συγχαρητήρια σε όλους τους 

φοιτητές και φοιτήτριες πλέον, καλή ακαδημαϊκή πορεία και επιτυχημένη 

σταδιοδρομία. Συγχαρητήρια επίσης και στους εκπαιδευτικούς για τη συνδρομή τους 

σε αυτή τη ιδιαίτερα απαιτητική διαδρομή των μαθητών, καθώς και στις οικογένειές 

τους για την συμπαράστασή τους και την αρωγή τους στον αγώνα των παιδιών. 

Οι φετινές επιτυχίες των μαθητών μας, όπως και κάθε χρόνο, αναδεικνύουν το υψηλό 

μαθησιακό επίπεδο και την ανταπόκριση των παιδιών στη γνώση και την παρεχόμενη 

εκπαίδευση. Οι επιτυχίες τους μας κάνουν υπερήφανους και μας υποχρεώνουν  να 

προσπαθήσουμε ακόμη περισσότερο για να χαρίζουμε τη χαρά της επιτυχίας σε όλους 

τους μαθητές/τριες κάθε σχολική χρονιά. 

Η σκέψη μας όμως βρίσκεται και στα παιδιά που δεν κατόρθωσαν να επιτύχουν σ’ αυτό 

που είχαν στοχεύσει. Η επιτυχία λάμπει, μαγνητίζει, το παράδειγμά των επιτυχόντων 

μας εμπνέει και συνήθως  μαθαίνουμε τα πάντα γι αυτούς. Εμείς οι εκπαιδευτικοί 

γνωρίζουμε ότι διδακτικές και ενδιαφέρουσες ιστορίες θα βρούμε και στην αποτυχία, 

οι οποίες αξίζουν της προσοχής  μας. Να πούμε στα παιδιά αυτά ότι οι επιτυχίες στη 

πραγματική ζωή δεν διασφαλίζονται πάντα από βαθμούς, ελάχιστες βάσεις, τρίωρες 

εξοντωτικές εξετάσεις. Ευχόμαστε τα παιδιά αυτά να βρίσκονται το διάστημα αυτό 

στις αγκαλιές των αγαπημένων τους. Εκεί είναι το εφαλτήριο, από εκεί θα αντλήσουν 

δύναμη και αισιοδοξία για μια νέα προσπάθεια ή για μια έρευνα σε μια πορεία που δεν 

είχαν ποτέ φανταστεί. Μια διαδρομή που θα τους χαρίσει αυτό που τους αξίζει και από 

την οποία θα αντλούν χαρά, ικανοποίηση, αυτοπεποίθηση. 
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